
Вјачеслав Володин: Савет Државне думе разматраће 22. маја забрану проласка пољских камиона преко територије Русије. Пољска мора да врати територије стечене у Другом светском рату и надокнади нам штету
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Савет Државне думе разматраће 22. маја забрану проласка пољских камиона преко
територије Русије као одговор на политику Варшаве према Москви, изјавио је
председник доњег дома парламента Вјачеслав Володин.

  

  

Пољска је „издала историјско памћење“, заборављајући да је „своје ослобођење од
фашистичких освајача скупо коштало совјетски народ“, тврди Володин. Он је подсетио
да власти земље руше споменике совјетским војницима, затварају руске школе и „краду“
руску имовину.

  

Он је такође подсетио на помоћ СССР-а у обнови Пољске после Другог светског рата.

  

„Пољска мора да врати територије стечене у Другом светском рату и да нашој земљи
надокнади средства која су на њу потрошена у ратним и послератним годинама“, рекао
је Володин.
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Поред тога, према његовим речима, било би исправно забранити земљи да зарађује на
Русији. Говорник је предложио да се забрани пролаз пољским камионима кроз руску
територију, како би пољски превозници били приморани да претоварују робу у руске
камионе.

  

Штету ће, према експертима које Володин наводи, претрпети око 2.000 пољских
транспортних компанија, које запошљавају око 20.000 људи. Трошкове пољских
компанија од ових мера процењују се на око 8,5 милијарди евра.

  

Пољски премијер Матеуш Моравјецки, коментаришући изјаву Володина, рекао је
агенцији ПАП да не сматра да би Русији требало надокнади средства која је СССР
потрошио на обнову републике после Другог светског рата.

  

"Ово је типичан руски пропагандни трик. Русија је одговорна за огромна материјална
разарања у Пољској", рекао је премијер.

  

Он је рекао и да Русија треба да „плати огромну одштету за Украјину, као и за друге”
због специјалне војне операције.

  

(Спутњик)

  

Видети још:  Аркадијуш Муларчик: Пољска је почела да припрема извештај о
штети коју јој је нанео Совјетски Савез у Другом светском рату. Сматрамо да је
неопходно да Русија исплати репарацијe у вредности од око 1.300 до 1.500
милијарди долара
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